

С «Байкала» в Чехию – исход Владимира Матиенко предсказан

Известный на всю Россию директор спортивной школы олимпийского резерва «Сибскана», президент Федерации хоккея с мячом Иркутской области, Федерации конькобежного спорта Иркутской области, учредитель и руководитель ряда других организаций, включая региональные СМИ, **Владимир Матиенко** вот уже который день не исчезает с повестки иркутских медиа.



Имя Владимира Матиенко тесно связано со становлением в Иркутске хоккея с мячом. После того как в 1992 году руководство Восточно-Сибирской железной дороги перестало финансировать прославленный ХК «Локомотив», Матиенко возглавил его преемника – ХК «Сибскана», ещё один легендарный клуб, который в 90-е обожали все иркутяне и уважали по всей стране. В 2001 году спонсором «Сибсканы» стало ОАО «Иркутскэнерго». Тогда же у команды сменилось название на «Сибскана-Энергия». В 2004 года генеральный спонсор стал единственным учредителем хоккейного клуба, так родилась «Байкал-Энергия».

В те годы Владимир Матиенко по своему обыкновению решил совместить бизнес и политику. В 2005 году он уже возглавил Федерацию хоккея с мячом Иркутской области, но вместе с этим не забыл и о собственных интересах, решив вернуться в региональную политику. Мы не будем пересказывать политическую биографию Матиенко (для всех интересующихся – подробности есть в открытом доступе), скажем лишь, что это опытный политик со стажем более сорока лет.

К политическим достижениям господина Матиенко мы ещё вернёмся. Сейчас же, дабы не нарушать хронологию событий, расскажем о любопытном случае, который прославил Владимира Александровича на всю страну уже с другой – неспортивной – стороны, и душок от которого ещё долго сопровождал главу Федерации банди.

Владимир Матиенко – личность на редкость разносторонняя. Так, он является соучредителем ИА «Альтаир», издателем газет «Наша Сибскана» и «Байкальские вести». В 2005 году у офиса газеты «Байкальские вести» была обнаружена **куча навоза**. Таким образом недоброжелатели решили передать привет руководителю издания и, по видимому, провести аналогию с качеством выпускаемого материала. Тогда нашему герою пришлось приложить кое-какие усилия для того, чтобы историю забыли.



Но вернёмся к последним подробностям политической карьеры господина Матиенко. Через три года после дурнопахнущего инцидента, в 2008 году, он стал депутатом Законодательного Собрания Иркутской области первого созыва, вошёл в комитет по социально-культурному законодательству. В 2013 году его переизбрали. На этот раз он возглавил фракцию «Гражданская Платформа», стал председателем комиссии по регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями.

Владимир Матиенко долго мог бы лоббировать свои интересы в Заксобрании, но в 2017 году вскрылись нелицеприятные подробности касаясь недвижимого имущества за рубежом.

Тогда прокуратура получила информацию о наличии у господина Матиенко некой незадекларированной недвижимости в Чехии площадью 73 квадратных метра и фирмы. Это является грубым нарушением федерального закона, что и стало одной из причин сложения полномочий. После скандала его вынудили уйти на пенсию «по старости». Но истинный повод – предписание прокуратуры из-за иностранной компании.

Депутат Владимир Матиенко: теорема Нётер в приложении к Законодательному собранию

Особую пикантность ситуации придаёт тот факт, что господин Матиенко возглавлял комитет по депутатской этике. То есть **фактически об этике Владимир Матиенко может только догадываться, чего не скажешь о шкурных интересах**.

Ещё большим позором среди политтусовки обернулось для Матиенко желание усидеть на двух стульях – в качестве депутата областного парламента и владельца серьезных региональных СМИ. Известно, что скандалу со сложением полномочий предшествовало множество публикаций в отношении других руководителей Заксобрания.

Вернёмся к предпочтениям Владимира Матиенко в области географии ведения дел. Как мы сказали, **глава Федерации хоккея с мячом Иркутской области владеет недвижимостью и бизнесом в Праге, а за прошедшие десять лет 178 раз выезжал за границу**, сообщают источники издания.

По самым скромным подсчетам, если на билет туда-обратно выходило бы, скажем, 50 тысяч рублей, то за десять лет Матиенко налетал примерно на 9 миллионов рублей. Для понимания, в Иркутске живут десятки тысяч семей, которые всю жизнь расплачиваются за ипотеку в 3 миллиона рублей. И всё потому, что они не возглавляют Федерацию по хоккею с мячом и у них нет возможностей получать средства от спонсоров.

Компанию «ALLORI MOOD» в Праге (акционерный капитал составляет 200 тысяч чешских крон, что эквивалентно примерно 300 тысячам рублей на момент регистрации) господин Матиенко открыл, по его словам, для того, чтобы взять ипотеку на квартиру. Вот только кредит уже несколько лет как выплачен, недвижимость находится в собственности, но фирма с нулевой доходностью существует до сих пор. И это наводит на определённые мысли. **Дело в том, что наличие недвижимости или бизнеса значительно упрощает получение внж и пмж.** И в Чехии наличие как жилых квадратов, так и бизнеса – это прямой путь к легализации.

Datum zápisu	7. 4. 2009
Obchodní firma	ALLORI MOOD, s.r.o.
Sídlo	Praha 3 - Žitkov, Malešická 2855/2, PSČ 130 00
IČO	28871316
Identifikátor datové schránky:	eřiktf
Právní forma	Společnost s ručením omezeným
Spisová značka	150297 C, Městský soud v Praze
Předmět podnikání	- výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
Kapitál	Základní kapitál 200 000 Kč, splaceno 100 %
Statutární orgán	Iřina Matienko - jednateř Irkutsk, Ruská federace den vzniku funkce: 7. 4. 2009 Vladimír Matienko - jednateř Irkutsk, Ruská federace den vzniku funkce: 7. 4. 2009 <i>Každý z jednateřů je oprávněn jednat za společnost samostatně.</i>
Společníci s vkladem	Vladimír Matienko Irkutsk, Ruská federace Vklad: 100 000 Kč, splaceno 100 %, Obchodní podíl 50%



Если учесть эти особенности, то картинка начинает играть новыми красками. Президент Федерации хоккея с мячом за последние несколько лет из-за скандалов и своей непостоянности стал нерукопожатным в родном регионе. Ситуация с недавними исковыми требованиями на 15 миллионов рублей и слухами о шантаже по поводу проведения Кубка России – лишнее тому подтверждение.

Подробнее о свежем скандале с 15-ю миллионами:

[Выбор Матиенко: спорт или 15 миллионов. Почему Федерации хоккея с мячом против проведения Кубка России в Иркутске](#)

При этом, судя по всему, обеспечивая свою безбедную старость, глава Федерации банди мало заботится о спорте. Так нужен ли ЛД «Байкал» такой президент? При наличии бизнеса и недвижимости за рубежом, а также регулярных перелётов в Чехию, становится очевидным, что в Иркутске господина Матиенко ничего уже не держит. Отсюда и наплевательское отношение к исполнению обязательств, а также желание во что бы то ни стало набить кубышку. Только пора бы уже и честь знать, господин Матиенко. **Чехия ждёт.**

Фото: altairk.ru, Илья Татаринов, t.me/vchkogru

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, СПОРТ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 39314
04.08.2023, 07:11 📄 406

URL: <https://babr24.com/?IDE=249194> Bytes: 6868 / 6196 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Амгейзер**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)